Завдання ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики

Теоретичний тур (15.01.2016 р.) 8 клас
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1. Хлопчик зміг перепливти річку за мінімальний час. Ширина річки 100 м. Швидкість хлопчика відносно води постійна і дорівнює 1 м/с. Залежність швидкості течії ( від відстані до берега x наведена на графіку. Зобразіть залежність  швидкості течії ( від часу руху хлопчика. На яку відстань l вниз по річці його знесло течією. Вважайте що в будь-якому місці річки швидкість течії спрямована уздовж берегів.
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2. Вантаж у формі куба із стороною а=0,2 м і масою 
m=20 кг прикріплений пружиною жорсткістю k=1,4 кН/м до стелі, як показано на малюнку. Спочатку  пружина  не  деформована. Через різке охолодження  куб швидко стиснувся, так що усі його сторони зменшилися на (а=4 см. Визначити тиск куба на підлогу до і після охолодження. 
3. З якою вертикально направленою силою F потрібно утримувати вантаж масою m1 для того, щоб зображена на малюнку конструкція з невагомого блока, невагомих ниток, легкого стрижня і вантажів знаходилась у рівновазі? Маси вантажів m1=1 кг, m2=2 кг, М=3 кг.

[image: image4.emf]4. На двох стінах тренажерного залу висять два однакових плоских дзеркала (вид зверху). В центрі залу стоїть спортсмен. Побудувати всі його зображення в дзеркалах. Яку максимальну кількість своїх зображень він буде бачити? Яку максимальну кількість зображень спортсмена одночасно може бачити сторонній спостерігач, який знаходиться в залі? Зобразіть план залу і покажіть на ньому області, з яких можна бачити зображення спортсмена.
Завдання ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики

Теоретичний тур (15.01.2016 р.) 9 клас
[image: image5.emf][image: image6.png]


1. Експериментатор з’єднав послідовно ідеальні амперметри і вольтметри, а до них три опори так як показано на малюнку. Це коло він під’єднав до джерела струму напругою 12 В.  Визначити покази вольтметрів та амперметрів, якщо R1=1 Ом, R2=3 Ом, R3=2 Ом. В яку сторону відхиляться стрілки приладів, якщо при під’єднанні їхніх клем, позначених «+» до додатнього полюса джерела струму, а «-» до від’ємного полюса, стрілка приладу, зображеного на малюнку відхиляється вправо?
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2. Експериментатор має в своєму розпорядженні дві однакові теплоізольовані посудини, в які налита однакова кількість невідомої рідини. В першу посудину він налив деяку кількість води такої ж температури і насипав нагрітих металевих ошурок так, що посудина заповнилася доверху. Після встановлення теплової рівноваги виявилося, що температура в посудині підвищилася на (t1= 2 0C, а ошурки охололи на (t2=60 0C. В другу посудину він насипав ошурок в 10 разів більше і посудина теж виявилась заповненою доверху, причому після встановлення теплової рівноваги температура в посудині підвищилася на стільки, на скільки понизилася температура ошурок. Визначити питому теплоємність ошурок, якщо їх густина (о=1,72 г/см3. Густина води (в=1 г/см3, питома теплоємність води 4200 Дж/(кг(0С).
3. Експериментатор проводив дослід по зануренню кубика, виготовленого з невідомого матеріалу в рідину, густина якої теж невідома. В таблицю він заніс покази динамометра, які відповідають різним глибинам занурення кубика. Деякі значення він забув занести в таблицю. За результатами вимірювань визначте густину кубика та густину рідини.
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4. Робітник піднімає трубу масою m=20 кг за допомогою системи невагомих блоків так, як показано на малюнку. У початковий момент руки робітника, які тримають невагому мотузку знаходяться на одному рівні по горизонталі з трубою, яка підвішена  за свою середину до рухомого блока. Довжина мотузки від рук до нерухомого блока h=4 м. Яку роботу виконає робітник, піднявши трубу, якщо він відійде по горизонталі на відстань l=3 м, утримуючи мотузку на тому ж горизонтальному рівні?
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1. Маленька заряджена кулька, що підвішена на нитці, обертається в горизонтальній площині з кутовою швидкістю 3 рад/с. В центрі кола, яке описує кулька знаходиться така само заряджена кулька. Якщо знак заряду кульки, що знаходиться в центрі змінити на протилежний, то при такому ж  радіусі обертання кутова швидкість кульки стане рівна 4 рад/с. Яка віддаль від точки підвісу кульки до площини обертання?
2. З чотирьох однакових амперметрів склали коло, яке під’єднали до джерела з невисокою напругою. Визначте покази кожного амперметра, якщо сума показів всіх амперметрів 49 А.
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3. До системи, зображеної на малюнку, прикладають у вказаному напрямку зовнішні сили F1 і F2, графіки залежності яких від часу дано на малюнках. Маса бруска m = 1 кг, коефіцієнт тертя між площиною і бруском μ = 0,4. Нитки легенькі, нерозтяжні і довгі. Блок невагомий. Побудувати графік залежності прискорення бруска від часу. На яку відстань переміститься брусок за 10 секунд, якщо спочатку він нерухомий?
[image: image12.emf]4. Отримавши дані про місцезнаходження цілі на відстані 9730 м по горизонталі, командир артилерії вирішив влучити в неї одночасно двома снарядами. Який проміжок часу між двома пострілами, якщо швидкість снаряда 332 м/с? Опором повітря знехтувати. g=9,81 м/с2.
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1. Електрони вилітають з електронної пушки в заданому напрямку зі сталою швидкістю. В постійному однорідному магнітному полі, перпендикулярному до вектора їх швидкості, вони за час t долітають до точки А1. Якщо індукцію магнітного поля збільшити в n=3 рази, то через час t/3 після вильоту з пушки вони потрапляють в точку А2. Відстань А1А2=l. Яка відстань від пушки до А1 і до А2. Зобразіть положення пушки відносно точок А1 і А2.
2. В розміщеному горизонтально циліндрі зліва від закріпленого поршня знаходиться ідеальний одноатомний газ, а в правій частині – вакуум. Циліндр теплоізольований від навколишнього середовища, а пружина, розміщена між поршнем і стінкою – недеформована. Поршень звільняють і після встановлення рівноваги, об’єм газу збільшується вдвічі. У скільки разів змінилися при цьому температура і тиск газу? Теплоємністю циліндра, поршня і пружини знехтувати.
3. На горизонтальному сталевому листі знаходиться в стані спокою металевий брусок масою m = 1 кг з прикріпленою до нього пружиною, яка спочатку недеформована. До вільного кінця пружини прикладають горизонтально спрямовану силу, яка поступово збільшується. Через деякий час брусок починає повільно переміщуватися. Залежність роботи прикладеної сили від переміщення точки прикладання наведена в таблиці. Визначте жорсткість пружини, переміщення бруска за час експерименту і коефіцієнт тертя бруска по поверхні столу.
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4. В електричному колі, схема якого зображена на малюнку ключ К1 розімкнений, а ключ  К2 замкнений. Після того як ключ К2 розімкнули, а К1 замкнули, струм у колі не змінився. Визначте в скільки разів змінився заряд конденсатора за цих умов.
























